
ΛΥΣΗ 

α) Η εξίςωςθ 2x y    είναι τθσ μορφισ x y     με 1 0   οπότε παριςτάνει 

ευκεία 
 για κάκε  . Ομοίωσ θ εξίςωςθ 1x y     είναι τθσ μορφισ x y     

με 1 0   οπότε παριςτάνει ευκεία 
 για κάκε  . 

β) Οι ευκείεσ 
  και 

  τζμνονται αν και μόνο αν το ςφςτθμά τουσ ζχει μοναδικι λφςθ. Το 
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Για να ζχει μοναδικι λφςθ πρζπει και αρκεί 2 20 1 0 1 1D            .  

γ) Για  1,1     

i. Το ςθμείο τομισ   των   και   προςδιορίηεται από τθ λφςθ του ςυςτιματοσ 
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 ii. Το   κινείται ςτθν ευκεία : 1x y    αν και μόνο αν οι ςυντεταγμζνεσ του 

επαλθκεφουν τθν εξίςωςθ τθσ   για κάκε  1,1   .  
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